

Juan Colom y Colom



Pays: Espagne

Langue: Espagnol; castillan

Sexe: Masculin

Autre forme du nom : Juan Colom y Colom

ISNI : ISNI 0000 0000 8398 800X (Informations sur l'ISNI)

Juan Colom y Colom : œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

"Sevilla pintoresca o descripción de sus más célebres monumentos artísticos" (2008)
de José Amador de los Ríos

avec Juan Colom y Colom comme Collaborateur



Personnes ou collectivités en relation avec "Juan Colom y Colom" (1 ressources dans data.bnf.fr)

xte (1)
♥
Notice correspondante dans VIAF